Sint-Annaland, 2017


Schutse Zorg Tholen biedt u de mogelijkheid de was voor u te verzorgen. De prijs bedraagt 
€ 2,32 per kg wasgoed (prijsindex 2017). 

Overhemden, blouses en bovenkleding waar weinig of geen strijkwerk aan is vallen ook in de bovengenoemde prijsklasse.
Bovenkleding voorzien van een wasvoorschrift zoals: pantalons, deux pieces en jurken waar meer strijk- en/of perswerk aan vastzit kunt u ook meegeven. Hiervoor brengen wij € 4,00 per kledingstuk extra in rekening.
Ook is er de mogelijkheid voor het wassen van (synthetische)dekbedden en dekens. Hiervoor brengen wij € 10,10 per stuk extra in rekening.

De organisatie is niet aansprakelijk voor eventuele schade aan kledingstukken/beddengoed welke zijn gemaakt van zuiver scheerwol.

Alle was dient voorzien te zijn van een instrijkbaar naamlabel, dit om zoekraken te voorkomen. De labels kunnen bij de medewerkers van de linnenkamer besteld worden.
De prijzen van de labels zijn:   100 stuks	€ 24,36
                                                      
Het duurt één dag voor de bestelde labels beschikbaar zijn. Om de labels in de kleding aan te brengen wordt door ons zorgcentrum een speciaal daarvoor bestemde apparaat beschikbaar gesteld. Hiervoor dient vooraf een afspraak te worden gemaakt met één van de medewerkers linnenkamer.

Heeft u al zorg van Schutse Zorg Tholen , dan kan de was meegenomen en terugbezorgd worden door degene die zorg bij u verleent. In andere gevallen dient u in overleg met de linnenkamer zelf de was aan te leveren en weer op te halen. Dit is uitsluitend mogelijk op werkdagen.

Als u gebruik wilt maken van onze was voorziening dan kunt u dit opgeven bij dhr. H. Aarnoudse, manager facilitaire dienst. Telefoonnummer 0166 658600.

Hebt u nog vragen dan kunt u contact opnemen met één van de medewerkers van de linnenkamer. Zij helpen u graag!
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